



贵金属投资为何都首选熊猫金币?

10月28日,2016版熊猫金银纪念币发行了。对于很多熊猫迷来说每年最期待的时候到了。熊猫币是很多藏友的最爱,特别是熊猫金币,作为世界五大投资币,它从诞生的那天起就注定了不平凡。那么熊猫金币到底有哪些投资优势呢?本文将为您介绍一下。

个人投资黄金时代的来临,使不少投资者对投资黄金充满了期望,由于通常情况下黄金具有与股票等投资工具反向运行的特征,所以黄金也是投资者在组合投资中的重要选择品种。更由于国际局势的复杂多变、动荡不安,人们也希望有一种比较安全的投资品种可供选择,而黄金由于自身的不少优点无疑是其中的佼佼者。而已经在邮币卡市场上交易的熊猫普制金币,仍然因为它突出的特点而具有良好的投资价值。

一是价格优势。最近两年发行的熊猫普制金币,其目前的市场价格,已经基本与国际市场上黄金的价格接轨了,与目前国际市场上黄金的价格差不多。与目前一些金店所卖出的金首饰或纪念金条相比升水率是最少的。也正因为这个原因,发行时间不长的熊猫普制金币的市场价格一般情况下并不与邮币卡市场中的金银纪念币的价格涨跌挂钩,而主要是与国际市场黄金价格的涨跌挂钩。

二是材质优势。与制作金条金块和金

首饰不同,制作熊猫普制金币对黄金原材料的要求相当高,提炼纯度非常高,并且在制造过程中由于种种原因,有可能要报废少部分成品或半成品,制造成本也相应地比较高。

三是制造工艺优势。熊猫是我国的国宝,为了让熊猫的形象很好地在普制金币上得到表现,我国的金银币设计制造专家群策群力、不断攻坚克难,在熊猫普制金币的制造过程中,使用了反喷砂造型工艺、凹刻法线条镜面结合造型工艺等,并利用黄金本身的折光效果,使制造出的熊猫普制金币憨态可掬、栩栩如生。另外,除了2002年和2001年的熊猫普制金币的币面图案相同外,其余各年份所发行的熊猫普制金币的币图都有变化,因此具有很高的艺术鉴赏价值。

四是国家发行货币的优势。根据《中华人民共和国银行法》的规定,金币是限量发行的、具有明确主题的国家货币,由中国人民银行公告发行,由中国金币总公司总经销。除了1982年版的熊猫普制金币没有面额外,1983年版及以后所发行的熊猫普制金币均标有面额,2001年中国人民银行还根据实际情况调高了金币的面额,进一步理顺了中国金币面额与原值、发售价之间的关系,调整金币面额与黄金原值、币的发售价之间的差异,更好地维护中国金币的形

象和声誉。

五是挂牌收购及存世量少的优势。与普通的金条、金块不同,熊猫普制金币在2013年已开始实行由发售机构在指定的经销网点进行回购的制度。早期发行熊猫金币的目的,更多的是为了出口换取外汇的,因此,在熊猫金银币面向海外发售之后,其中的一部分熊猫金银币被世界各国的钱币收藏者们留存、沉淀下来,这就为早期熊猫金银币的长期稳定升值打下了牢固的基础。

历经30多年的沉淀,原本发行量和实际铸造量就比较少的早、中期熊猫金银币,如今的存世量必然是屈指可数、奇货可居。熊猫币收藏者均以拥有一整套熊猫金币为至高追求,2016年版熊猫金币也将于10月28日在中国银行同步发售,届时,欢迎各位朋友前来预订。



扫一扫,加入“乐在奉贤”公众微信,里面有更多最新产品及业务信息哦!

“乐在奉贤”,惠生活,慧理财!



利率高受储户欢迎 服务好受顾客好评

——奉贤浦发村镇银行,您储蓄的最佳选择



想要在银行储蓄利息高,又不用跑老远、排长队,还能享受专业贴心的一对一服务,天底下真有这么好的事吗?这样的好事还真让张阿姨给碰上了。家住阳光四季小区的张阿姨,一直是家里的“财务总监”,她和丈夫辛苦攒下准备给儿子结婚的一大笔钱,投资股市怕套牢,买基金怕亏损,理财产品收益虽高,但也有风险,且购买到期手续麻烦。思前想后,张阿姨觉得还是把钱存在银行最放心,但是又怕储蓄利率低不划算,存取款不方便。

正在犹豫不决时,张阿姨忽然发现地处南亭公路281号的原阳光四季小区售楼处已悄然完成装修,华丽变身成“奉贤浦发村镇银行”。怀着好奇心,她来到银行门口,立刻被热情的大堂经理迎进大厅,通过细致的介绍,张阿姨这才知道奉贤浦发村镇银行是由浦发银行发起并控股、经上海市银监局批

准成立的具有独立法人资格的一家正规农村金融机构,专门为农村、社区提供便捷实惠的金融服务,且开业已有6年之久,这次喜迎乔迁后,正在举办礼遇客户的系列活动,开卡有礼,存款送礼,而最让张阿姨感到惊喜的是奉贤浦发村镇银行的定期储蓄利率居然比基准上浮了50%!大堂经理耐心地帮张阿姨算了账,钱存在奉贤浦发村镇银行,如按一年期计算,年利率可达2.625%,也就是说每10万元钱每年可多得收益875元;如按3年期计算,年利率可达4.5%,每10万元每年竟然可多得收益4500元钱,还享受国家存款保险制度的保障。这下可把张

上海奉贤浦发村镇银行定期储蓄利率表:

存期	人民银行基准利率	奉贤浦发村镇银行年利率(上浮50%)	按奉贤浦发村镇银行利率计息到期后每万元多得收益(元)
3个月	1.35	2.025	16.87
6个月	1.55	2.325	38.75
1年	1.75	2.625	87.50
2年	2.35	3.525	235.00
3年	3.00	4.5	450.00

阿姨给乐坏了,原本想把钱存在银行,就怕利息低不合算,现在居然有这么高的收益,还那么有保障,服务还这么好,离家又这么近,简直是打着灯笼也难找的大好事,立刻就开开心心地把给儿子结婚的钱转到奉贤浦发村镇银行存了定期。张阿姨说,利率高才是真实惠,服务好才是真便利。

详情请垂询:

上海奉贤浦发村镇银行(总行):南桥镇南亭公路281号(通阳路口)

联系电话:60973826

奉城支行:奉城镇兰博路2909号

联系电话:61761945

邮储银行奉贤支行 助力服务小微企业发展

邮储银行奉贤支行自2009年初开办小微企业贷款以来,围绕网点优势、资金优势、品牌优势等特点,加大了对小微企业服务倾斜力度,不断创新产品,有效缓解了小微企业贷款难题,受到小微企业的好评。

“好借好还”小微企业融资好帮手

南桥一家水泥厂,日前由于应收账款较多急需周转资金,公司负责人张总万分焦急之时,经朋友指点,了解到邮储银行办理小微企业贷款业务不但放款快,而且服务好,于是抱着试一试的态度找到了邮储银行。了解了张总的情况后,邮储银行马上派人到公司进行考察,并连夜进行贷前分析,在公司信用记录良好、订单充足等前提下,及时为该企业办理抵押贷款,在短短5天内就把1000多万元的抵押贷款发放给了企业,及时解决了张总的燃眉之急。

普惠金融 为小微企业雪中送炭

普惠金融,不以“贷”小而不为。在服务三农、服务小微企业方面,邮储银行独具特色。邮储银行始终对服务小微企业保持高度的社会责任感,将金融服务重心确定为小微企业。针对小微企业融资需求的特点,自2008年先后推出了小额贷款业务、个人商务贷款业务、小微企业法人贷款业务。

立足三农 助推农村经济发展

邮储银行认真贯彻落实中央农村工作会议精神,按照中央一号文件要求,秉承“普之城乡、惠之于民”理念,坚持扎根农村、服务农业、贴近农民。在扎实做好农村地区基础金融服务的基础上,优先发展涉农贷款,在总体信贷规模较为紧张的情况下,通过内部信贷规模腾挪,为“三农”留出充足的信贷规模。截至2015年9月末,邮储银行为奉贤地区累计投放涉农贷款近2000万元。

持续创新满足企业多元化需求

邮储银行本着以客户需求为己任,不断开拓适合广大小微企业的贷款产品和服务方式。在贷款期限上,实行额度期限管理,在额度有效期内企业可以循环支用、随借随还,极大地满足了小企业客户的资金需求时限性要求;在通过持续创新,邮储银行已形成了包括房产抵押、银行承兑汇票质押、担保公司担保贷款、动产质押等多项产品在内的小微企业信贷综合性产品体系,并以成熟、高效的服务赢得了小微企业客户信赖。

恪守规范 实现“阳光信贷”

邮储银行奉贤支行制定了更为严格的服务“八不准”制度,比如“不准索要和收受客户任何形式的宴请、礼金、礼物等”、“不准以职谋利,不准向客户提出工作以外的任何要求”等条款,严格规定了邮储银行信贷人员的行为规范,并将服务监督电话95580印制于工作人员名片、网点公开等形式,只要有客户监督投诉相关问题,相关员工必须查实清楚才能继续从事工作。(何臻)



水、电、煤气、话费、有线电视……

有上海付费通生活缴费,全部解决!

关注稠行上海网点

去稠州银行上海分行任意网点签约“付费通生活缴费”业务,该业务支持上海联通、上海电信、上海移动、东方有线、上海电力、川沙水、奉贤水、城投水、浦东水(威立雅)、大众燃气、市北燃气、青浦燃气、浦东燃气的费用代扣。

办理流程好方便

个人客户只需持稠州银行借记卡或存折、本人有效身份证原件及公用事业账单到我行上海分行及其辖内的任一营业网点签订《银行代理业务转账付款授权书》即可进行签约。

仅限上海用户哦。

订阅号



微信银行



浙江稠州商业银行 ZHEJIANG CHOUZHOU COMMERCIAL BANK

教你炒基金快速入门



随着金融市场的不断完善,基金品种也越加丰富,主要有股票型、债券型、混合型及货币型几大类。股票型基金属于积极型投资品种,分为主动投资型和被动跟踪某一指数的指数基金,当股市向好时,该类基金往往可以获取高额的投资回报,但同样当市场面临整体下跌时,股票型基金也会由于最低持仓要求而遭受较大的损失。混合型基金属于适度积极型投资品种,以一定的比重投资股票,其它则投资在固定收益品种上,包括债券、可转债等。该类基金在股市向好时,基金经理可以适度增加股票持仓比例,获取较好的投资收益;在股市下跌时,相对于股票型基金,混合型基金可以大幅降低持股比例而增加债券以及其他货币类投资,从而获得稳定收益且起到降低持股风险的作用。债券型基金属于适度保守型投资品

种,主要投资于国债,金融债,企业债等,收益率相对稳定且高于银行定期存款利率。货币型基金属于保守的投资品种,投资于安全且有流动性的货币市场工具,具有银行定存无法比拟的优点。

一般来讲,十分看好后市且激进的投资,可选择购买股票型基金和混合型基金,包括ETF基金、分级B基金以及主动投资型基金等。ETF基金,是被动的跟踪某一指数,按照指数中的成份股的权重进行配置,不做主观判断与选择,以达到投资收益与指数的波动水平高度拟合,同时ETF基金可以在二级市场进行交易,方便投资者进行交易。指数型基金有一大优点,就是在看对了大势后,不必费心进行个股的选择,指数涨多少基金就涨多少,而分级B基金是在指数基金的基础上利用杠杆机制,在上涨中能领

	股票型基金	债券型基金	混合型基金	货币基金
适合人群	愿意承担高风险,获取高收益	安全性要求高,收益稳定	承担部分风险	低风险,闲置时间无法确定
投资标的	股票,ETF,分级B等	债券为主	股票+债券	央行票据,短期债券,现金等

先其所跟踪的板块及个股涨幅,达到短期收益的最大化。主动投资型基金是基于基金经理自身对于行情、板块以及个股的判断进行投资,优秀的基金投资甚至能大大超过大盘涨幅。对于股票后市悲观的投资者,可选择配置分级A类基金、债券型基金或者货币型基金。在市场下跌的情况下,分级A类基金具有“固定收益+认沽期权”的价值,相对激进的投资者可以在行情持续下跌的时候买入分级A类基金获得较好的收益。

而许多投资者对于基金净值的理解存在一定的误区。首先,净值类似与基金的价格,但又不完全相同。对于非上市交易的基金来说,投资者申购、赎回的参考价格就是净值。对于二级市场上交易的基金来说,有净值并且具有交易价格,价格由买卖供求决定,净值则是基金的内在价值。其次,基金净值越低,不代表投资价值越大。净值是基金业绩的体现,也是管理人眼光水平的集中表现,净值远低于市场同类产品的基金,往往是不能去盲目投资的。